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Ofpa A
A1.No GUUTTANPWOETE TLG LOOTNTEG :
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11. 4a? —4a+1 = -
12.(a+B+y)=-

13. (a = p)3 = -
14. (2x — y)% = -
15.2x—y)2x+y) = - M.15

A2. Na xopaktnpiloete wg owoth (Z) A AavBaopévn (A) kaBepia amo T mopakatw
TIPOTAOELC :

(-3)? = -9

_(_1)2017 =1

(x3)3 = x5

—5%=1

Av v aptiog kat aff # 0 tote woxvel (— %)_V = (g)"

(~a=B)? = (a +p)*
(a—pB)?=(-a+p)?
(@a=p)* = (-a+p)
B+a)(a=p)=a®-p?
X+3 3

. =— , xF*0karx # —1 M.10
x(x+1) x+1
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Ofpa B
B1. Na amodeifeTe TIG LOOTNTEC :

1. (a+pB)?*—(a—p)?=4ap
2. a?—(a—D(a+1) =1 M.10

B2. No amAOTIOL|OETE TIG MAPACTACELC :

ad-2a%+a
al-a
a’?—-a+2a-2
a?-1
a2+a+1_a2—1
a+1 a3-1

M.15

Oépa
M. Na amAomnolnfoulv oL TopaKATW PNTEG MAPAOTACELC :

B X% —=Txy B X2y + 2x%y + 4xy
5x*y —10y*x +5y° x* -8
X -1 X’ +X _ X2 4+x x*+5x+6

= : A
x> +3x 2x3+6x? x!—-4  x*-1

M.12

r2. Av x + i = 2 VO UTTOAOYLOETE TIC TAPOUOTACELG :

1. x2 4=
X

2. X3+ — M.6
X

3
3. No anobeifete ot : (x3 +1)2 — (x%2 + 1)3 = (2x)3 — 3x2(x + 1)? M.7

Ofpa A

11,(54) 3 5.96
A1l. Aivovtai oL aplBpoi x = (2 (2(_23))2 ):(2_118-2%) Kat y = 4672' (—(=1)201%)

(ty=3)*(x29)
(x3-(y2)—4)2

KaBwcg kot n mapaoctaon A =

i.  No Bpeite TLg TIHEG TWV X KOL Y

i. Tox= % KaL y = —i va Bpelte TNV TLWA TNG mapaotaocng A M.18

ad+B3+y3-3aB(y+1)
a?+B2—y?

A2.Av a + [+ y = 0, va Bpeite tnv TWWA TG mapaotaong A =

M.7





